

Путин раскулачит богатых

С 1 января 2014 года в России может вступить в силу налог на роскошь.

С идеей об его введении президент Путин выступил ещё в декабре прошлого года, в своём послании Федеральному собранию. На неделе глава государства поручил до 1 ноября разработать соответствующий законопроект.

Путин отметил также, что необходимо ускорить завершение кадастровой оценки недвижимости в России. Без неё изменение налогообложения в этой сфере не представляется возможным.

Если законопроект действительно будет подготовлен до 1 ноября, он может быть принят уже к началу декабря. Скорее всего, с его принятием Госдума затягивать не станет, поскольку ряд фракций уже выступали с похожими законодательными инициативами.

По существующим предположениям, действие закона будет распространяться главным образом на очень дорогие автомобили (стоимость которых превышает пять миллионов рублей), яхты, частные самолеты, дорогую зарубежную собственность. Но критерии оценки пока не выработаны.

Под действие налога на роскошь также могут подпадать большие земельные участки с крупными - свыше 1000 квадратных метров - объектами недвижимости.

Тем временем, некоторые эксперты уверены в том, что введение налога на роскошь стимулирует отток капитала из России. Не исключено, что те, кто сейчас хранит деньги в России, будут выводить их в регионы с более лояльным налоговым режимом. Однако оценить возможный ущерб чрезвычайно сложно, поскольку речь идёт преимущественно о теневом рынке.

Отток капитала, в свою очередь, способен спровоцировать ослабление рубля, стоимость которого может упасть до отметки 50 за один доллар.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)